

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МАТЕРИАЛОВ САЙТА

Уважаемые пользователи,

Вся размещённая на сайте информация, в том числе информация о товаре и его стоимости, описание товаров и изображения, носит исключительно информационный характер и не является договором публичной оферты. Изображения и цвет представленного товара могут незначительно отличаться от оригинала продукции, в зависимости от разрешения и настроек вашего монитора, а также условий освещения при съёмке. Производитель оставляет за собой право вносить изменения в технические характеристики, комплектацию и конструкцию, не ухудшающие эксплуатационные характеристики товара, без предварительного уведомления. Производитель оставляет за собой право вносить изменения в документацию изделий без предварительного уведомления.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

Вся информация, программное обеспечение, фотографии, текст, видео и аудиозаписи, изображения и другие материалы, размещённые на данном сайте, предоставляются ООО «СмартПарк» Заказчикам и Пользователям исключительно для некоммерческих целей.

Использование материалов сайта разрешено на следующих условиях:

- исключительно для информационных и некоммерческих или личных целей;
- в материалы не вносятся никакие изменения;
- указывается ссылка на источник

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ / ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

Любое программное обеспечение, доступное на сайте для загрузки, является объектом интеллектуальной собственности ООО «СмартПарк». Распространение программного обеспечения может осуществляться только с согласия ООО «СмартПарк» в рамках Лицензионных или Сублицензионных договоров.

Все материалы сайта, включая визуальное и текстовое оформление, статьи, описания и фотографии являются интеллектуальной собственностью ООО «СмартПарк», если не указано иное.

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Материалы, размещённые на сайте ООО «СмартПарк», предоставляются «как есть», без каких-либо гарантий применимости для какого-либо использования. ООО «СмартПарк» ни при каких обстоятельствах не несёт ответственности за ущерб, включая прямой ущерб и упущенную выгоду, возникшие в результате: а) загрузки любого программного обеспечения, имеющегося на её сайте, и б) использования информации или материалов, представленных на данном сайте, независимо от того, было ли ООО «СмартПарк» предупреждено о возможности подобного ущерба.

ССЫЛКИ НА ДРУГИЕ САЙТЫ

Для Вашего удобства на данном сайте могут содержаться ссылки на интернет-сайты, принадлежащие другим юридическим и физическим лицам. ООО «СмартПарк» не предоставляет никаких гарантий относительно какого бы то ни было сайта, на который Вы можете перейти, воспользовавшись ссылкой с данного сайта. Вы понимаете и соглашаетесь с тем, что ООО «СмартПарк» не несёт никакой ответственности в отношении содержимого таких сайтов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Ряд продуктов ООО «СмартПарк» подпадают под Государственное регулирование и экспортный контроль. Поставка, передача или экспорт таких продуктов в другие страны без согласования с ООО «СмартПарк», а также использование каким-либо противоречащим закону образом, запрещена.